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— Atentat na ulici. V Livornu je neki neznan jako 
fino oblečen gospod napadel na ulici policijskega uradnika 
Baroneta mu z britvijo prerezal vrat in potem odnesel pete. 
Se doslej mu niso prišli na sled, 

— Smrt v cirkusu Posestnik c*rkusa Bellej je dajal 
v Meranu predstave. Predstavil je novega konja Konj je nakrat 
z zadnjo nogo udaril in ravnatelja Belleja zadel s tako silo 
v želodec, da je bil nesrečni mož hipoma mrtev. 

— Strašna lakota divja, glasom poročila ruskih listov, 
v okrožju Turgaj, kjer žive kirgizi pa tudi daleč na okoli po 
vseh planjavah. Samo v okrožju Turgaj je vsled kužnih bo-
leznij poginilo 200 000 glav živine, v okrožju Irgis pa 
350 000 glav v vrednosti štirih milijonov rubljev. S tem so 
ljudje izgubili vse svoje imetje in zavladalo je med njimi tako 
pomanjkanje, da je že več sto Ijudij umrlo od lakote. 

— Oče in sin Blizu Beljaka je železniški paanik za­
gledal svojega sinčka, ta se igra na tiru, dočim se mu je bil 
vlak že približal na kacih 10 korakov. Mož je priskočil, da 
reši otroka, a bilo je piepozno, vlak je povozil in usmrtil 
oba, očeta in sina. 

Novice. 
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— Roparski napad na železnici Pred postajo 
•Chersey pri Windsorju na Angleškem je neki mož poskusil 
skočiti z vlaka. Sprevodniku se je čudno zdelo, kaj beži in 
ker je bila moževa obleka raztrgana in mož nekoliko opraskan 
v obrazu, ga je prijel Ko so pogledali v kupe, v katerem se 
je bil ta mož vozil, našli so tam na pol mrtvega gospoda, ki 
je povedal, da ga je bil oni mož mej vožnjo napadel, mu 
vrgel vrv okrog vratu in ga davil ter — misleč da je že 
mrtev — ga oropal. 

— Ponarejalec menic. Lvovska policija išče židov­
skega denarnega mešetarja Adolfa Distlerja kateri je bil po­
naredil razne menice, dobil nanje 60 000 gld. in potem pobegnil. 

— Velika tatvina Podmaršalu Bordolu na Dunaju je 
sluga necega druzega generala ukradel iz zapite miznice blizu 
1000 gld. denarja in za 12 000 gld. vrednostnih papirjev. 

— Ujeti defravdant. Roberta pl. Uilepitscha, sina 
predsednika okrožnega sodišča celjskega, o katerem smo v 
zadnji štovilki poročali, da je na Dunaju kot glavni blagajnik 
železniške družbe defravdiral večjo svoto in ž njo pobegnil, so 
že ujeli Dobili so ga v Švici in sicer v Curihu ter ga izro­
čili dunajskemu sodišču, kateio je bilo mej tem dalo zapreti 
tudi njegovo ženo. UUepitsch je ukradel kacih 15 000 gld., 
a dobili so pri njem samo neznatno svoto. 

— Vatikan električno razsvetljen. V Vatikanu so 
vpeljali električno razsvetljavo z vodno gonilno močjo. 

— Važno podjetje Francozi nameravajo zvezati s 
podmorskim tunelom Evropo in Afriko Tunel bi držal oi 
Gibraltarja 41 km na ono stran do Algerije. Delo bi trajalo 
7 let in bi vsak meter veljal 2500 frankov 

— Hudodelstvo iz neumnosti. Dunajska kuharica 
Ivana Schindler si je vtepla v glavo, da mora na vsak način 
zabogatiti Ker v loteriji ni imeia sreče, začela je kupovati 
srečke in promese Porabila je v to ves svoj zaslužek. Vse te 
srečke in promese kupovala je pri jedni in isti trafikantinji. To 
je trajalo več let. Ker pa kuharica le ni in ni 
zadela nobenega dobitka, šinila jej je v glavo misel, da je 
tega kriva nesrečna prodajalka Zeller in sklenila je, se nad 
njo maščevati. Kupila ie hudičevaga olja in ž njim rečeno 
Terezo Zeller polila. Zeller je grozno opečena. Kuharico so 
seveda zaprli. V ječi se do dobra prepriča, kako je sreča opoteča. 

— Zvit kupec. Abraham Švare v Lvovu je šel kupit 
česna. Pride do kmeta Klina, ki mu ga proda za 40 kr. Žid 
da goldinar in zahteva 60 kr. Ljudij je bilo polno, kmet ni 
utegnil izplačati in je rekel Židu: Tam na vozu sedi moja 
žena, naj ti ona da 60 kr Žid je dobil 60 kr. od žene, a 
je tekel h kmetu nazaj, ga zmerjal, da pri njem ne bo več 
česna kupoval, vrgel česen nazaj in zahteval, da mu kmet 
vrne goldinar, kmet da goldinar in Žid je pri tej kupčiji za­
služil 60 kr. Tako je napravil tudi drugi dan, tretji dan pa 
ga je kmet prijel za vrat in ga izročil orožniku, kateri je 
zvitega Žida odgnal v zapor. 

— Političen dvoboj. V četrtek zjutraj se je na Du­
naju vršil dvoboj na sablje mej znanim poslancem Wolfom in 
poljskim poslancem Gniewotzem. Povod dvoboja je bilo to, da 
je Wolf v javni seji imenoval Poljake „ein Schmarotzervolk"*. 
Woliova sekundanta sta bila poslanca dr Lemisch in dr Syl-
vester, Gniewotzeva pa Fvg. Abrahamowicz in Henzl. Eaz-
sodnik je bil podmaršal Schmidt. Grniewotz je bil ranjen na 
glavi in na roki in je bil s tem dvoboj končan. Wolf in 
Gniewotz sta si po dvoboju segla v roke. 

— Aretovan žurnalist. Povodom potovanja nemškega 
cesarja v Jeruzalem, je neki italijanski list poslal tja svojega 
poročevalca. Ta je spisal poročilo, v katerem je trdil, da je 
sultan potratil za sprejem nemškega cesarja šest milijonov 
zlatov, dočim je svojim vojakom še sedaj plačo dolžan. To 
pismo 80 Turki na pošti ukradli in pisatelja zaprli. Vlada 
laška ga še ni mogla osvoboditi. 

— Vojni minister v cilindru. Stockholmski Časopisi 
brijejo norce, ker je šel vojni minister baron Rappe v sijajni 
uniformi s cilindrom na glavi h kronskemu svetu. Večina 
zahteva, naj se minister strogo kaznuje. 

— Hotele za ločene. V Ameriki, v južni Dakoti, je 
mesto Fargo, kjer imajo posebne hotele za one zakonce, ki se 
hočejo ločiti. Mož in žena morata prebirati vsak v drugem 
hotelu tri mesece, potem ju šele razloči sodišče 

— Razžaljenje Viljema II Toliko razžaljenj Nj. Ve­
ličanstva pač ni nikjer kakor na Nemškem! Saj pa ne podaja 
tudi menda noben vladar toliko snovi slabim in dobrim do-
vtipom, kakor Viljem II. Zadnja številka „Simplicissima" je 
bila konfiscirana radi pesmi, katero je napisal igralec Wedekind 
v Monakovem, in h kateri je napravil humoristično sliko Th. 
Heine v Lipsiji. Slikar je že zaprt, pesnika pa so hoteli za­
preti na odru, baš ko se je igrala njegova igra »^Erdgeist". 
Ravnatelj Stollberg je prosil policaje, naj počakajo do konca 
predstave. Policija sta se postavila pred gardarobo Wedekiada. 
To pa si je napravil izvrstno masko ravnatelja Stollberga, 
ostavil garderobo in pobegnil v Švico 

— Nesreča na ladiji Parobrod „Neva" se je zadel 
te dni na Nevi v Peterburgu ob neko drugo ladijo, v kateri 
je spalo 25 ljudij. Od teh se jih je rešilo osem, drugi so utonili. 

— Goreče ladije. Iz Jekaterinoslava poročajo, da sta 
se na Dnjepru užgali dve ladiji, kateri vozita veliko množino 
petroleja. 

— Vzoren naroden častnik je bil vsekakor te dni 
v dunajski garnizacijski bolnici umrli stotnik Fr Matovšek, 
ki je zapustil vse svoje premoženje narodnim Češkim svrham. 
Sokolu, šolski družbi, Komenskega šoli na Dunaju i. dr. V 
svoji oporoki je pisal: „Moj č̂ š̂ki narod in dragoceni mate­
rinski jezik sta mi bila v življenju vedno najdražja; bila sta 
mi edina tolažba v bojih življenja Ker pa kot častnik nisem 
mogel kazati se pri vsaki priliki ceha, storim to v zadnji uri" 

Da naše bralce in prijatelje škode varujemo, smo 
primeram, jih opozoriti, da se zopet poskuša, posnemanja obče 
priljubljene Kathreiner-Kneippove sladne kave v trgovino spra­
viti. Sploh se to poskuša na deželi, kjer ljudstvo še ni dosti 
v dobroti prave robe podučeno Mi svarimo vsakega, da ne 
kupi drugo sladno kavo kot le pravo, katera je v belo^modrih 
izvirnih zavojih s podobo župnika Kneippa kot varstveno 
zaamko z imenom „Kathreiner", Samo to sladno kavo je pri­
poročil gosp. župnik Kneipp in le ta ima okus in dišava po 
bobovi kavi. 


